
PRAZNIČNI DOGODKI  
 

BOŽIČNI BAZAR 
 

Na tehniškem dnevu in še kakšen teden dni po njem so nastajali čudoviti izdelki 
za božični bazar.  
V sredo, 29. 11. 2023 smo učenci in učiteljice POŠ Gotovlje praznično okrasili 
telovadnico naše šole; postavili smo smrečice, nanje obesili okraske ki smo jih 
izdelali na tehniškem dnevu in lučke, namestili smrekove girlande s svetlečimi 
barvnimi lučkami.  
Postavili smo mize, jih pogrnili s prti, nanje pa nastavili unikatne izdelke, ki smo jih 
ponudili staršem, starim staršem in ostalim, ki so prišli na naš božični bazar. 
Izkupiček smo tudi letos namenili za šolski sklad.  

 

    
 

 



     
 

 

      
 

 

 



 
 

       
 

 
 



              
 

     
 

 

 
 

 



GOSPA RAVNATELJICA BERE PRAVLJICO 
 

Otroci radi poslušamo pravljice. Večkrat nam jih pred spanjem preberejo naši starši,      

v šoli nam jih redno prebirajo učiteljice, včasih nas z njimi obišče knjižničarka, tisti, ki 

znajo dobro brati, jih prebirajo že sami.  

A, ko pride december in je na šoli vse okrašeno, nas s pravljico obišče tudi gospa 

ravnateljica. Z veseljem ji prisluhnemo.  
 

 
 

Da bomo mlajši učenci čim hitreje pričeli brati tudi sami, je ravnateljica vsakemu od 

nas letos podarila drobno knjižico. Zagotovo je v njej kakšna zanimiva zgodbica. 
 

 
 



    OBISK MIKLAVŽA IN BOŽIČKA 
 

Ko pride december, otroci nestrpno pričakujemo obisk treh dobrih mož: Mikavža, 

Božička in dedka Mraza. Letos sta na šolo prišla dva. Miklavža sicer nismo videli, 

najverjetneje je prišel ponoči, ko nas ni bilo. Smo pa na mizicah zjutraj našli sladko 

presenečenje – čokoladno liziko. Zagotovo pa so bili zraven tudi parklji, saj je ob liziki 

na mizici ležala šiba. Hm, le zakaj? Smo bili poredni? No, kar lepo po pravici 

povejmo, včasih smo res. Pa nas ni preveč skrbelo, na vsaki šibi je bila rdeča pentlja, 

tako, za vzpodbudo k lepemu vedenju. 
 

    
 

Potem pa je sredi dopoldneva prišlo še darilo, ki ga je za učence in učiteljice pustil 

Miklavž pri učiteljici Anji. Mmm, sladki bonbončki in za učiteljice kavica. 
 

 
 

 



»Tiho, poslušajte, nekaj zvoni! Božiček je!« 

Hitro smo stekli iz učilnice, kjer so učenci pripravili proslavo ob državnem prazniku, 

dnevu samostojnosti in enotnosti.  

In res, pod smrečicami v telovadnici so bila darila in po stopnicah je počasi prišel 

čisto pravi Božiček. Sedel je na stol in nam pripovedoval o svoji poti do nas, o 

palčkih, ki mu pomagajo pripraviti darila, o tem, kako nas skozi vse leto opazuje in je 

izvedel, da le malokdaj nagajamo, sicer pa smo na naši šoli zelo, zelo pridni otroci. 

In zato nam je z veseljem pripeljal darila. Z veseljem smo jih vzeli, hitro razvezali 

trakove in pokukali v vrečice. Joj, koliko vsega nam je podaril!  Usta so kar sama 

zlezla v širok nasmeh. 
 

 
 

 



 

V zahvalo smo mu zapeli pesmico.  
 

 
 

     
 

      



           DAN SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI, BOŽIČ, NOVO LETO 
 

Pred novoletnimi prazniki praznujemo dan samostojnosti in enotnosti. Prvošolci težko 

razumemo, kaj pomeni ta praznik, zakaj ga praznujemo. Veliko pa o tem vedo učenci 

4. in 5. razreda. Pripravili so poučno, svečano in zanimivo proslavo. Zdaj tudi mi vemo 

nekaj več o tem prazniku. Za njim praznujemo še božič, vsi pa nestrpno pričakujemo 

novo leto. Joj, koliko praznikov! 
 

 
 

 
 

 



 
 

 
 

 
 


